

सैफ अली खान ने कहा सारा को स्क्रीन पर देखना काफी फनी

बॉलीवुड अभिनेता सैफ अली खान ने अपने अभियन से लोगों का दिल जीतने में कोई कसर नहीं छोड़ी है। उन्होंने साल 2020 में तान्हाजी और 'जवानी जनिमन' जैसी फिल्मों में किरदार अदा किया, इसमें उनके अभियन की तारीफ हुई। एक इंटरव्यू में सारा अली खान को अपकमिंग फिल्म कुली नंबर वन को लेकर बातचीत की। सैफ ने इंटरव्यू के दौरान बताया कि सारा को स्क्रीन पर देखना काफी फनी है। सैफ से पूछा गया कि क्या उन्होंने 'कुली नंबर वन' का ट्रेलर देखा है, इसके जवाब में सैफ अली खान ने कहा, नहीं, मैंने ट्रेलर नहीं देखा, लेकिन सारा ने मुझे फिल्म के कई गाने दिखाए हैं, और स्पष्ट है कि उन्होंने इस दौरान काफी मजा किया। सारा को स्क्रीन पर देखना काफी फनी है, क्योंकि मेरे लिए वह अभी भी छोटी बच्ची ही हैं। लेकिन, हां वह अब बड़ी हो चुकी हैं। सैफ अली खान ने इसके अलावा अपनी अपकमिंग फिल्म आदिपुरुष को लेकर भी बातचीत की। सैफ ने 'आदिपुरुष' में अपने किरदार के बारे में बताया कि दानव राजा का किरदार अदा करना काफी शक है। लेकिन हम उस भी मनोरंजन से भर देने वाले हैं। सीता के अपहरण और राम से बदले के रूप में हुए युद्ध को स्पष्ट करने वाले हैं, जो उसने अपनी वहन सुपेनखा की लक्ष्मण द्वारा नाक काटने पर किया था।

मां और बहन को लेकर गई लंच डेट पर आलिया भट्ट ने बहन के बर्थडे को बनाया खास

बालीवुड एक्ट्रेस आलिया भट्ट अपनी बहन शाहीन के बर्थडे को खास बनाने की पूरी कोशिश की थी। बहन शाहीन और मां सोनी राजदान को आलिया लंच डेट पर लेकर गयी थी। इस दौरान आलिया भट्ट ने बेहद वयूट पलोरल ड्रेस पहना था। आलिया भट्ट ने बहन के बर्थडे पर ग्लैमरस की जगह वयूट और कमफर्टबल लुक को चुना था, जिसमें वह कमाल की लग रही थी।

आलिया ने इस मौके पर फॉरिस्ट ग्रीन कलर की फ्लोरल ड्रेस को पहना था। इसमें क्रॉस स्ट्रैप, रोमी स्वीटहार्ट नेकलाइन के साथ ही फ्लेयर्ड डिजाइन था। आलिया की इस पॉपलिन ड्रेस पर बहुत खूबसूरत फ्लोरल प्रिंट्स थे। इस ड्रेस के साथ उन्होंने एंसिड वाश डेनिम जैकेट को फेरी किया था। साथ ही आलिया का फेस मार्क उनके आउटफिट से मैच करते फेब्रिक से तैयार किया गया था। यह ड्रेस साव्सा एंड किन्नी लेबल की है। लेकिन क्या आपको पता है कि ऐक्ट्रेस फ्लोरल प्रिंट वाल इस ड्रेस को आलिया भट्ट ने साव्सा एंड किन्नी लेबल से किन्नी कोमत में लिया था। जानकारी के मुताबिक, इस ड्रेस की कोमत 16,000 रुपये है। अपने इस महंगे आउटफिट के साथ आलिया ने व्हाइट स्नीकर्स पहने थे। वहीं बर्थडे गर्ल शाहीन भट्ट की बात करें तो उन्होंने अपने लिए क्यूट और कलरफुल लुक चुना था। शाहीन ने बेहद क्यूट प्रिंटेड स्वेटशर्ट पहना था, जिस पर रॉबो और टेडीज प्रिंट थे। उन्होंने भी वहन आलिया की तरह व्हाइट स्नीकर्स पहने थे। शाहीन के जन्मदिन पर आलिया ने उनके लिए बहुत सुन्दर मेसेज भी लिखा था। बता दें कि शुक्रवार को आलिया और शाहीन ने मां सोनी राजदान संग समय बिताया। वे मां-बेटियां मिलकर मदर्स और डॉटर्स गेट टोगेथर में शामिल हुईं। इसमें सोनी की वेस्ट फ्रेंड और एक्ट्रेस नीना गुप्ता, उनकी बेटी मसावा गुप्ता संग आलिया की वेस्ट फ्रेंड आकांक्षा रंजन कपूर, उनकी मां और बहन अनुष्का भी थीं। आलिया के इस मदर्स एंड डॉटर्स गेट टोगेथर फोटो को फेन्स और सोशल मीडिया यूजर्स का देर सारा प्यार मिल रहा है। यह फोटो वायरल हो रही है। साथ ही सभी के मैचिंग लुक को भी खूब पसंद किया जा रहा है। बता दें कि आलिया भट्ट अपनी बहन शाहीन से वेस्ट प्यार करती हैं। इस बारे में दुनिया को बताने में भी एक्ट्रेस कभी नहीं चुकतीं।



सलमान हुए कटरीना कैफ की बहन के दीवाने, की नए गाने की तारीफ

कहा- अरे वाह इसाबेल, ये गीत बहुत प्यारा है और आप बहुत अच्छी लग रही हैं

इसाबेल का वीडियो गाना 'माशाल्लाह' रिलीज हो चुका है जो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। लोग उनकी खूबसूरती की तारीफ कर रहे हैं। वहीं नहीं उनकी खूबसूरती के मुरीद, सलमान खान भी हो गए हैं। सलमान ने सोशल मीडिया पर इसाबेल के गाने को पोस्ट किया है। सलमान ने अपने पोस्ट में लिखा- अरे वाह इसाबेल, ये गीत बहुत प्यारा है और आप बहुत अच्छी लग रही हैं। डेर सारी बधाई है। माशाल्लाह गाने को सिंगर डीप मनी ने गाया है। इस गाने में इसाबेल का हॉट अंदाज नजर आ रहा है। 21 लाख से अधिक लोग अब तक यूट्यूब पर इस गाने को देख चुके हैं। जब से सलमान खान ने इस गाने को शेयर किया है तब से इसकी और ज्यादा चर्चा होने लगी है। सलमान खान अपनी अगली फिल्म राधे में नजर आने वाले हैं। कटरीना कैफ को सात बहनें हैं। उनमें से तीन कटरीना से बड़ी हैं वहीं तीन उनसे छोटी हैं। उनका एक बड़ा भाई भी है। इसाबेल कटरीना की छोटी बहन हैं।



कटरीना कैफ लंबे वक्त से बॉलीवुड में धूम मचा रही हैं। उन्होंने लाखों फेन्स को अपना दीवाना बनाया हुआ है। उनके अभिनय के साथ-साथ उनकी खूबसूरती के भी चर्चे हैं। अब उनकी छोटी बहन इसाबेल भी अपना जलवा बिखेरने आ गई हैं।

बोनी ने पोस्ट की अनिल के पुरानी तस्वीर फोटो में खाने को छोड़कर पोज दे रहे अनिल कपूर

बॉलीवुड अभिनेता अनिल कपूर के भाई बोनी कपूर ने सोशल मीडिया पर एक तस्वीर शेयर की। जिसमें उनके भाई अनिल कपूर और सुनील कपूर साथ बैठे हैं। बोनी कपूर की ये तस्वीर बहुत पुरानी है। उनकी इस तस्वीर में उनके भाई साथ में हैं। तस्वीर को साझा करते हुए उन्होंने बताया कि वो इस तस्वीर में खाना खाने में व्यस्त है और वहीं उनके भाई अनिल कपूर खाने को छोड़कर कैमरे के सामने पोज दे रहे हैं। इससे हम अंदाजा लगा सकते हैं अनिल कपूर बचपन से ही काफी फोटो फ्रेंक हैं। अनिल कपूर की ये तस्वीर सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हो रही है। उनके फेन्स इस तस्वीर पर अपने लाइक्स और कमेंट्स द्वारा वेहद प्यार दे रहे हैं। हाल ही में अनिल कपूर ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर एक पोस्ट शेयर की थी जो उनकी खुद की तस्वीर है। ये फोटो एक ब्लैक एंड व्हाइट फोटो है। इस तस्वीर में अनिल कपूर काफी फूल और डैशिंग लग रहे हैं। अनिल कपूर की उम्र जरूर बढ़ रही है लेकिन आज भी वे फिट एंड फ्रैज हैं। उनकी इन तस्वीर को देखकर कोई नहीं कह सकता कि उनकी उम्र 63 साल है। बता दें कि



फिल्महाल अनिल कपूर अपनी आगामी फिल्म जुग जुग जीयो कि शूटिंग में व्यस्त है। इस फिल्म में उनके साथ नीतू कपूर भी नजर आएंगी। वहीं दूसरी तरफ बोनी कपूर कि अगली फिल्म 'मैदा' अगले साल रिलीज होगी। अनिल कपूर के बर्क फ्रंट कि बात करें तो आखिरी बार वे फिल्म 'मलंग' में दिखाई दिए थे। अब वे फरन जोहर कि फिल्म 'तख्त' में नजर आएंगे।



काजोल ने सफेद और काले रंग की शॉर्ट ड्रेस में साझा की हॉट तस्वीर प्रशंसक बोले सोनोरीटा

बॉलीवुड की अभिनेत्री काजोल हमेशा पारंपरिक वस्त्रों में दिखाई देती हैं। वे हर अंदाज में सुंदर दिखाई देती हैं। लेकिन इन दिनों काजोल अपनी एक फोटो की वजह से वे खायी सुर्खियों में हैं। इस फोटो को में काजोल सफेद और काले रंग की शॉर्ट ड्रेस में नजर आ रही हैं। इस फोटो में काजोल का ग्लैमरस अंदाज देखने लायक है। काजोल ने इस फोटो को अपने ऑफिशियल इंस्टाग्राम अकाउंट से शेयर किया है जिस पर प्रशंसक अपना खूब रिप्लेशन दे रहे हैं और कमेंट भी कर रहे हैं। इसके लायक बनने के लिए कभी भी देर नहीं होगी कि आप जो भी बनना चाहते हैं। इस वायरल हो रही फोटो में काजोल पे-सिमेट्रिकल डिजाइन की आउटफिट में नजर आ रही हैं। इसमें अपर पोशन प्लेन फेब्रिक से बना है, जिसे हॉट नेक, फुल स्लीव्स और बॉडी फिट डिजाइन दिया गया है। इस लुक को काजोल ने ग्लैम मेकअप, रेड चेर्री लिप्स और स्टाइलिश हेयर डू के साथ परफेक्ट फिनिश दी। फेन्स इस तस्वीर पर खूब रिप्लेशन दे रहे हैं, एक्ट्रेस की इस फोटो पर फेन्स कमेंट करते हुए आइ लव यू लिख रहे हैं। काजोल को आखिरी बार त्रियंका बनर्जी की शॉर्ट फिल्म देवी में देखा गया था, जिसमें नेहा धूपिया, नीना कुलकर्णी, श्रुति हासन, संघ्या म्हात्रे, मुक्ता चव्हे, शिवानी रघुवंशी, रमा जोशी और यशस्विनी दायमा भी थीं। एक्ट्रेस का अगला प्रोजेक्ट रेणुका शहाणे की शिर्षंगा है, जो उनके डिजिटल कैरियर को शुरूआत करेगी।



यामी ने पोस्ट की खूबसूरत तस्वीर



एक्ट्रेस यामी गौतम अपनी आगामी हॉरर कॉमेडी 'भूत पुलिस' की हिमाचल प्रदेश के विभिन्न स्थानों पर अपनी आगामी शूटिंग कर रही हैं। हाल ही में उन्होंने इंस्टाग्राम स्टोरी पर साझा की। इसमें वह हिमाचल की सुंदर प्राकृतिक छटा का आनंद उठा रही हैं। पृष्ठभूमि में पहाड़ दिख रहे हैं। अभिनेत्री ने इस सुंदर तस्वीर के कैप्शन में लिखा कि यही वो चीज है जिसके लिए मैं जमी हूँ। बता दें कि यामी पिछले एक महीने में हिमाचल प्रदेश के विभिन्न स्थानों से खूबसूरत तस्वीरों और वीडियो को इंस्टाग्राम पर साझा कर रही हैं। कुछ समय पहले उन्होंने सोशल मीडिया पर बताया था कि वह पहाड़ों की ताजी हवा का आनंद लेती हैं। भूत पुलिस की शूटिंग बड़े पैमाने पर धर्मशाला, डलहौजी और पालमपुर में हुई है। पवन कृपालानी के निर्देशन में सैफ अली खान, अर्जुन कपूर और जैकलीन फर्नांडीज ने भी इस फिल्म में काम किया है।

